





### Adunarea generală a asociației funcționarilor judecătorești din Dobrogea

Duminică, la Curtea de apel din localitate, s'a ținut adunarea generală a funcționarilor judecătorești din circ. acestei curți, la care au luat parte membrii din Caliacra, Tulcea și Dorostor cu scopul de a discuta și hotărâ, asupra verificării și aprobării bilanțului, contului de gestiune, aprobarea bugetului, alegerea consiliului de administrație și cenzorilor, precum și asupra îmbunătățirii situației materiale, a acestei clase de funcționari.

Sedința s'a deschis la orele 10 dimineața sub președinția d-lui I. Perșolu, prim grefier al trib. Constanța, care face cunoscut membrilor, că asociațiunea a obținut calitatea de persoană morală și juridică și apelează la solidaritate, singurul mijloc pentru a se putea obține satisfacerea doleanțelor.

D. D. Băbăneșu, secretarul asociațiunii, luând cuvântul expune pe larg și detaliat greutățile întâmpinate până s'a putut realiza această organizație, recitându-și că în vreme ce celelalte categorii de funcționari publici sunt organizate în diferite societăți pe întreaga țară numai funcționarii judecătorești până astăzi încă nu au ajuns să se strângă într-o organizație a lor.

Apoi, propune adunării să se studieze prin consiliul de administrație crearea unei cămin într-una din localitățile de munte unde fiecare membru să se poată odihni în luna de concediu spre a-și refăce sănătatea, la cei mai mulți sdruncinată prin munca excesivă de greu ce o prestează în serviciul justiției; asistența medicală de care au absolut nevoie mai cu seamă astăzi când salariul lor destul de redus nu poate face față nici măcar existenței zilnice și creșterea unui fond de ajutor care să completeze lipsurile cazuate de salariile prea mici.

Sedința se ridică la orele 12 după care membrii au mers la un mic prânz colegial unde între altele s'a ținut pentru d. Gh. L. Dimitriu președintele Curții de Apel și președintele de onoare al asociației, în semn de recunoștință pentru îndrumarea și ocrotirea ce le-a acordat-o de interesat.

A urmat apoi o excursiune în largul râului cu un remorcher pus la dispoziție de direcția S. P. M.

Cine nu și-a procurat încă aparat de Radio, să nu regreta. Noua marcă R. C. A. este cea mai fericită inovație.

### Copil inecat

La Carman-Sylva, s'a înecat în mare copilul Orla Gheorghe, aflat în colocola c. l. r.

Copilul este originar din București.

Cadavrul a fost pescuit. Întrebăm dacă odată care este rostul soc. „Salvamar”.

### Bucureștean jefuit la Mamaia

În timp ce d-l Theodor Goldenberg, din București, str. Pope Tatu 42, voia să se așeze într-un autobuz în stațiunea Mamaia, un abil pungaș, i-a sustras din buzunarul pantalonilor suma de patru mii lei și 1000 franci francezi.

Comisarul Ghinescu, șeful poliției Mamaia face cercetări.

### D. Iuliu Maniu, Habsburgii și statele dunărene

D. Iuliu Maniu, întors recent din Austria, lucrează la Badăcin la redactarea unui memoriu în care fostul președinte se opune categoric la restaurarea Habsburgilor pe tronul Austriei, pentru faptul că odată îndeplinit acest lucru, ne vom găsi în fața unui imperialism cu tendințe reacționare.

Acest memoriu va fi trimis tuturor cancelariilor europene, și avându-se în vedere, că d. Maniu, este știut în întreaga Europă ca un adânc cunoscător al situației antebelice, el va stârni senzație.

O altă chestiune, care intră în preocuparea d-lui Iuliu Maniu este și problema dunăreană.

Se știe că d-sa a întocmit acum cinci ani un plan prin care concepea o confederație a statelor dunărene, care ar cuprinde Austria, Cehoslovacia, Polonia, Ungaria, Jugoslavia, Bulgaria și România.

Prin înfaptuirea acestui plan, d. Iuliu Maniu, vede încetarea antagonismelor politice dintre state și întronarea unui regim de colaborare pe toate țărâmurile precum și încetarea crizei economice, care bântuie de atâta vreme.

### Copil înecat în Dunăre

Copilul Barbu I. Oprea din comuna Topale, județul nostru, ducându-se să facă o baie în Dunăre, a fost luat de curent și s'a înecat.

Fiind anunțat prietății, au plecat mai mulți pescari cu cârligele în căutarea cadavrului, nereușind însă să-l găsească.

### Târgul cerealelor

sosite și vândute la oborul Constanța, în ziua de 29 Iulie 1935:

Câruțe	preț pe <sup>100</sup> / <sub>ker</sub>
5 Grâu de toamnă	280-370
54 Orz	160-175
13 Ovăz	190-208
33 Rapiță navetă	415-445
17 Fân	100-120
4 Pae de dughie	-140
4 Porumb	250-255

### Lacul minune Techirghiol-Băi

Sudația și cataplasmele cu totul gratuite la Băile cu nomol cald SIMIONESCU (fost Vidrighin)

### Sănătatea este comoara vieții

Dacă doriți să v-o păstrați îngrijiți-vă!

consumați regulat: dimineața, la prânz seara și la orice masă câte un pahar cu excelență și deliciosă apă minerală naturală:

**BORVIZ de BAROȘȘ** din Transilvania. De vânzare la principalele restaurante și magazine de coloniale

### Informațiuni

Ministerul Muncii, Statisticii și Ocrotirilor Sociale ne rog să aducem la cunoștința întreprinderilor comerciale și industriale, că se prezintă indivizi, cari se dau drept inspectori la muncă și sub motivul de absolvire de amenzi focsează sume de bani sub pretext de abonament la reviste, tablouri, ziare, etc. Pentru prestigiul autorității, Ministerul anunță pe d-nii industriași și comercianți să dea pe mâna Poliției pe acești ascroci, anunțând și Inspectoratul Muncii spre a interveni ca numiții să-și primească sancțiunile legale.

D. Grigore Dumitrescu, fostul guvernator al Băncii Naționale, a introdus acțiune contra prevențiilor în afacerea cu cele 20 de milioane, pe motiv că—spune d-sa—l-au odus o gravă atingere a prestigiului și situației sale.

Fostul guvernator s'a constituit parte civilă cu un leu.

D. mareșal Averescu a părăsit aseară Capitala plecând la Kissingen.

În vederea sezonului de August primăria în colaborare cu direcțiunea cazinoului dela Mamaia a elaborat un program de serbări ce se vor organiza pe plaja și terasa restaurantului de acolo. Acest program prevede în cursul zilei concursuri sportive pe plajă și în apa mării, iar seara pe terasa vor fi organizate concursuri de dans, de pijamale și siloate cu premii de valoare.

Pregătirile pentru aceste serbări ce vor avea loc în fiecare zi, se fac cu febrilitate ca să poată începe la 1 August.

În pavilionul din lăsa Cazinoului comunal, pictorul Stavru Tarasov a deschis obicinuia sa expoziție anuală.

Între un număr viitor vom publica o dare de seamă asupra ultimelor lucrări ale maestrului Tarasov.

Duminică 28 Iulie ore 10 seara, în autobuzul Mamaia-Constanța s'a uitat o umbreluță colorată de damă. Cine a găsit și are bună voință poate s-o trimeată la biroul asigurării „Adriatica” strada Traian No. 9.

Caut intermediară de căsătorii, oferta la ziar.

În județul Botoșani, incendiul a distrus recoltele strânse în arii de pe fatiduri mari de teren.

Pagubele se cifrează la mai multe milioane lei.

CAFEA PISATĂ zilnic proaspătă găsiți la „Ceylon” strada Scarlat Vârnav No. 9, Constanța. Cereți-o zilnic.

D. avocat Grigore Petrescu plecând în vilegiatură, toți clienții d-sale sunt încunoștințați să se adreseze d-lui avocat Petre Nițescu, în str. General Manu No. 76.

De arendat moșia de 100 ha, la Caracmar (Negra-Vodă).

A se adresa la d. Radu Aldea strada Mercur 5 Constanța.

De închiriat imobilul din str. Ștefan cel Mare 80 (fost hotel Prințiar). Intrarea din Ștefan cel Mare și Mercur, complet renovat, poziție comercială excelentă. A se adresa str. D. A. Sturza 7



### Pentru a învinge constipația luați Ceaiul Cisbey!

Un ceai gustos, din plante de câmp, care-și amestecă parfumul și virtuțile vindecătoare!

CEAIUL CISBEY, din simple plante de câmp, a fost preparat întâia oară în Franța, de către călugării mănăstirii Trapistilor și este cunoscut peste tot, acolo, sub numele de ceaiul de sănătate al Călugărilor Trapisti.

Formula compoziției sale a fost încredințată marilor Laboratoare Clabey din Paris, care singure au dreptul de a-l prepara!

Prin acțiunea benefică asupra tubului digestiv (stomac, ficat, intestine), asupra rinichilor, asupra nervilor și asupra sângelui, Ceaiul Clabey redă sănătatea, viçoarea și buna dispoziție.

În primul rând, scaunele devin ușoare și regulate, sângele se curăță, organismul se desintoxică, mîntea se limpezește, pofta de mâncare și somnul odihnitelor revin, dorul de viață renaște!

Deși cu totul inofensiv, el este cel mai puternic înviorător! Ceaiul Cisbey se întrebunțează cu cel mai desăvârșit succes, contra: constipației, digestiei grele, vîrstă critică, vîjăeli, migrene, roșeli, congestii, trînji, mîncărimi, lungăliuri, boli de piele, reumatisme, dureri. *Ceaiul Clabey curăță sângele!*

Cereți un eșantion gratis, pentru încercare! El este delicios de băut, chiar fără zahăr!

Prețul Lei 50 cutia de 100 gr., în toate farmaciile și drogeriile din țară.

Cereți numai Ceaiul Cisbey și refuzați imitațiunile!

Depozit pentru Ceaiul Cisbey, București, 103, Str. Toamnei.



### CHINOPLASMIN

Contra malariei (FRIGURI DE BALTĂ)

REUMATISME

„Nu mai sunt îngrijorat, întrebunțez Sloan's Liniment”

Durerile reumatismale cari transformă o zi de lucru într-o lungă agonie, provocând pierderi de timp și cheltuieli, nu vor mai avea pentru Dv. grozovia lor dacă întrebunțezi SLOAN'S LINIMENT. Mii de persoane suferinda au dovedit chiar cu o singură aplicație, că este de o eficacitate remarcabilă. Se va aplica ușor pe articulație sau pe muschii dureroși și după câteva minute raul se stinge.

Când suferiți de dureri musculare, nervoase, sau ori care alta durere aplicați SLOAN'S. Atacați durerea acolo unde ea începe să se simtă, fiind înuțit de o luo medicamento cari încarcă întregul organism. — SLOAN'S pătrunde îndată, încălzește și calmează nervii și țesuturile, împrăștiind congestia care provoacă raul.

La farmacia și drogerii.

### SLOAN'S LINIMENT

NIMICESTE DUREA

VECHIUL PREȚ FLACONUL • LEI 75  
NOUL PREȚ REDUS FLACONUL LEI 60

Furnizorul Curții Regale

## Intreprinderile „Regina Maria”

Cele mai mari fabrici de ciocolată din țară  
1 Fabrică: Str. OCTAVIAN No. 42-48—11 Fabrică: Str. PUȚU CU APĂ REȚE 35

Magazine de desfacere ale „BONBONERIEI PALATULUI”  
proprietății ale aceluiași întreprinderi  
unde se obțin pe lângă toate produsele fabricelor „Regina Maria” și ultimele creațiuni în materie de confiserie și patiserie.

### BUCUREȘTI

- 1) Calea Victoriei, Piața Carol I (Fundația Carol I).
- 2) Calea Victoriei 42 (colț cu Pasajul Comedia).
- 3) Strada Eugen Carada 6 (colț cu str. Doamnei).
- 4) Str. Carol 45.
- 5) Bulevardul Pache 116.
- 6) Bulevardul Ferdinand 60.
- 7) Bulevardul Elisabeta 20 (sub Hotel Astoria).
- 8) Piața Rosei 4.
- 9) Intrarea Zalomit 1 (Clădirea).
- 10) Str. Romaș 186 (colț cu Viitorului).
- 11) Bulevardul Tache Ionescu 11.

12) Plocești — Piața Unirii

## Cereți ciocolata „URS DE DORNA”



## CABINET DENTAR

fost **DR. I. WEISZ-SCHIMBERSKY**

### DOCTOR

## EUGEN SCHARER

SPECIALIZAT LA VIENA

Operațiuni, boli de gură și tehnica dentară cea mai modernă

Consultațiuni 9-12 și 2-5  
Str. Carol 95      Telefon: 366

**DOCTOR**  
**M. CAȘANSCHI**

Fost Medic al Dispensarului de Tuberculoză și Medic de Spital

**Boli interne și de Copil**  
**Boli de Pământ**  
**Boli de Nutriție**  
(Lebet, Arterioscleroză, Reumatism, Obesitate, Gula)

Tratament radical al varicelor  
**Electroterapie**  
Consult. 8-11 și 3-5  
Strada Juuilor No. 6  
colț cu Str. Ștefan cel Mare

Sanctorial  
**„CARITATEA”**

**DR. FR. BITTAU**

Str. Carol 131 colț cu Str. Tache Ionescu 8

Chirurgie — Boli interne  
Ginecologie — Maternitate  
Razi X — Röntgen, Ultra Violete — Diatermie și diverse electroterapii.

Tratament nou cu unde lungi și ultra scurte.  
Telefon 442

**DR. PAUL KLEIN**

**BOLI DE PIELE, PĂR, SIFILIS VENERICE**

Consult. 3-7 d. a.

Piața Independenței (Ovidie)  
No. 4 deasupra Cafenelei Corso.  
Intrarea Str. Mircea Aurel 5

Cabinet Dentar  
**M. DINER**

**Extracțiuni îndolurătoare**  
**Danturi fixe în aur**  
(American Bridge)

Intorcându-se din străinătate și-a reîntors consultanțele  
Str. Plevnel 1—Telefon 67/5

Aveți nevoie de: **STAMPILĂ** în cauciuc și metal, **FIRME** și **TABLITE EMAILATE** necesare d-ilor medici și avocați puteți comanda la

## „DOBROGEA JUNĂ”

unde se mai execută **ETICHETE** în relief, diferite desene în culori aurii și argintii, insigne de email, medalii etc., cu prețuri extrem de reduse.

Catalogul se găsește la dispoziția onorabililor clienți în orice zi.

**Doctor**  
**Goldenberg-Munteanu**

Specializat în Berlin  
**BOLI DE FEMEI**  
Venerice—Sifilis

Tratament electric pentru vindecarea varicelor și Bolilor de Față  
**Diatermie-Ozonoterapie**  
**CONSTANȚA**  
Str. Petru Poni 7  
Telefon 535

**SPÂNTA EPISCOPIE**  
**CONSTANȚA**

**Publicațiune**  
No. 3428 din 24 Iulie 1935

Conform deciziei Consiliului Eparhial, secția Economică din 23 Iulie 1935, se aduce la cunoștință ceor interesați, că în ziua de 17 August a. c., se va ține licitație publică în Căminul Sfintei Episcopii din Strada Gh. Gr. Cantacuzino Nr. 24 crele 11 di minșaje, pentru vânzarea cantității de 660 (șase sute șasezeci) stâmburi de lemn de loc uscat, de silcie, aliate în pădurea Sfintei Episcopii punctal Oltina județului Constanța.

Licitația se va ține conform legii Contabilității publice, iar ofertele și garanția de 10% în numerar se vor pune în plicuri separate și sigilate.

Vicerul Sfintei Episcopii  
**DANIIL CIUBOTARU**

Pierzând portul conținând abonament C. F. R., rog gășitorul să-l aduce d-iei Teodora — Conducerea de Petrol, strada Școlii Vârșev 3, contra bună recompensă. Contrariu îl declar nul în mâinile oricui s'ar găsi.

## VĂȚI CONVINS

CA NOROCUL este numai în  
Colectura Principală

### P. ȘAPIRA-Hagiul

unde s'au câștigat din nou în ultima tragere  
**Lei 3.000.000** pe Lozul No. 35551  
cumpărați-vă deci din timp lozurile

## CLASEI a II-a

a noilor loterii, mult mai bogată în câștiguri ca loteriile anterioare numai d-la norocoase colectura

### P. ȘAPIRA-Hagiul

**CONSTANȚA**

Tragerea clasei a I-a la 15 Aug. 1935

Costul lozului:

Pentru o singură clasă	1/4 lor	1/2 lor	1/1 lor
	200 lei	400 lei	800 lei
Pentru toate clasele	1/4 lor	1/1 lor	1/1 lor
	800 lei	1600 lei	3200 lei

Vă corijați vederea  
PRIN OCHELARI  
**KODENSTOK**

Depozit de  
Fabrică

La Magazinul  
de Bijuterie



**MERLAUB** Str. Carol No. 51  
(în fața Poștei)

## Institutul de arte grafice al ziarului

### „DOBROGEA JUNĂ”

Dr. Nicolai Turcu 23 — Cămin și Institutul propriu  
**CONSTANȚA**

Prezintă cu cele mai noi caractere de litere, **MAȘINI de CULES, STEREOTIPIE, ZINCOGRAFE** și cu **INSTALAȚIUNE ELECTRICE PROPRIE**, efectuează orice lucrări în această ramură ca: **BROȘURI, ZIARE, REVISTE, CĂRȚI DE VISITĂ, PLICURI, FACTURI, AFIȘE DE TOATE MĂRIMILE ȘI ÎN TOATE CULORILE** și tot felul de imprimări oficiale și comerciale, în cele mai moderne condițiuni de execuțiune.

**Atelier special de LEGĂTORIE**

Nu uitați că cele mai rapide și eficiente imprimări se fac numai la tipografia „Dobrogea Jună”

# LOTERIA DE STAT

Toată lumea preferă lozurile colecturii „**BOGOSIAN**” — Constanța Str. Carol vis-a-vis de Poșta care vă oferă cele mai mari șanse de câștiguri. Tragerea clasei IIa 15 Aug. 1935

Prețul Lozurilor:

1/4 lor	1/2 lor	3/4 lor	1/1 lor
lei 200	lei 400	lei 600	lei 800

Cu o simplă cerere se trimite lozuri în provincie, franco de orice taxe.